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الأساس هو هـ، القوة هي 27، القيمة هي ر3: ر3 = هـ27 	 	

بسّطها إلى ر = هـ9. أو استخدم 3 لطـ ر = 27 ∴ لطـ ر = 9 ∴ ر = هـ9. 		
)1( لطـ س = 7 ⇔ س = هـ7 	 	)3

	)2( لط ـ2س = 10 ⇔ 2س = هـ10 ⇔ س = 12  هـ10

)1( هـس = 3 ⇔ س = لطـ 3 	 	

	)2( 13  هـ2س = 5 ⇔ هـ2س = 15 ⇔ 2 س = لطـ 15 ⇔ س = 12  لطـ 15

تمارين 4-1

هـلطـ4س = 20 	 	)1
4س = 20 		

س = 5 		
س = 6 هـلطـ 	 	

س = 6
س = 36

4لطـ9س + 18 = 0 	 	
4لطـ9س = -18
18-
4 9س = 

س = -0.5
	‌لطـ هـ1.6 = 2س  	)2

1.6 = 2س 		
س = 0.8 	 	

هـلط ـس - 4 = 1 	 	
س - 4  = 1

س = 5

لطـ هـ2س - 4 = 5س + 2 	 	
2س - 4 = 5س + 2

3س = -6
س = -2

لط ـهـس - 13 - لط ـهـ2 = 0 	 	
س - 13 - 2 = 0 		

س = 15 		

هـلط ـس - 2لط ـه ـ6 = 100 	 	
س - 64 = 100 		
س = 100 + 64 		

س = 164 		
هـس = 18 	 	)3

س = لطـ 18 		
2.89 =    		
هـ2س = 25 	 	

2س = لطـ 25
س = 1.61

هـس+1 = 8 	 	
س + 1 = لطـ 8

س = 1.08
هـس = 13 	 	)4

س = لطـ 13 		
هـ3س = 7 	 	
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3س = لطـ 7
س = 13 لطـ 7

هـ2س+1 = 6 	 	
2س + 1 = لطـ 6

س = 12 )-1 + لط ـ6(
لط ـس = 5 	 	)5

س = هـ5 = 148
لطـ س = - 4 	 	

س = هـ-4 = 0.0183
لط ـ)س - 2( = -3 	 	

س - 2 = هـ-3
س = 2 + هـ-3 = 2.05

2 لط ـ)5 - س( = لط ـس2 	 	)6
لط ـ)5 - س(2 = لط ـس2

)5 - س(2 = س2
5 - س = س

س = 2.5
3
س = 2 	 لط ـ  	

3
2 = 1

لط ـس2 		

3
12 لط ـس = 2 		

لط ـس = 3 		
س = هـ3 		
20.1  		

 = هـ4
هـس
2 	 	)7

هـس = 2 هـ4 		
لطـ هـس = لطـ )2هـ4( 		
س = لطـ 2 + لطـ هـ4 		

س = 4 + لطـ 2 		

هـ3س-1 
6 هـ2س =  	 	

هـ3س-1 
هـ2س  = 6 		

هـ3س-1-2س = 6 		
هـس-1 = 6 		

لطـ هـس-1 = لطـ 6 		
س - 1 = لطـ 6 		
س = 1 + لطـ 6 		

7
هـ1+3س هـ4-س  =  	 	

هـ4- س  × هـ1+3س = 7 		

هـ4- س + 1+3س = 7 		

هـ5+2س = 7 		

لطـ هـ5+2س = لطـ 7 		

5 + 2س = لطـ 7 		

2س - 1 = لطـ 12

س = 12 )-5 + لطـ 7( 		
هـ3س + 1 = 12 هـس+2 	 	

هـ3س + 1 ÷ هـس + 2 = 12 		

هـ3س + 1 - س - 2 = 12 		

هـ2س - 1 = 12 		

لطـ هـ2س - 1 = لطـ 12 		

س = 12 )1 + لطـ 12( 		
1( ل = 50 × هـ0.1 × 10 	 	)8

= 50 × هـ1
136 =

2( ل = 50 × هـ0.1 × 20 		
= 50 × هـ2

369 =
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50 × هـ0.1 ز = 5000 	 	

حوّل إلى الصيغة اللوغاريتمية 						     هـ0.1 ز = 100      

لطـ 100 = 0.1 ز

لط 100 
0.1 ز = 

46.05 =   

بعد 46 يومًا )في اليوم 47(
تزايد عدد الإصابات بمقدار 369 - 136 = 147  	

50 × هـ2 = هـ
50 × هـ1  = 369

136
تزايد عدد الإصابات بعامل 

تمارين 5-1

خذ اللوغاريتم الطبيعي للطرفين
						      ص = 3س4  	)1

استخدم قانون الضرب
						     لط ـص = لط ـ3س4   	

     	 	 						     = لط ـ3 + لط ـس4 
= لط ـ3 + 4 لط ـس

لط ـص = 4 لطـ س + لطـ 3
 = لطـ س،  = لطـ ص، م = ٤، جـ = لـطـ ٣

        		  خذ اللوغاريتم الطبيعي للطرفين 						      ص = هـ5س+3  	 	)2
        		  استخدم لط هـص = ص 						     لط ـص = لطـ هـ5 س + 3 		
     		  قارن مع  = م  + جـ 						     لط ـص = 5 س + 3  		

 = س،  = لط ـص، م = 5، جـ = 3  		
       		  خذ اللوغاريتم الطبيعي للطرفين 						      	�ص = 2س3   	
      		  استخدم قانون الضرب 						     لط ـص = لط ـ2س3   		

		  استخدم قانون القوّة 					    لط ـص = لطـ س3 + لط ـ2  		
	 قارن مع  = م  + جـ 					    لط ـص = 3 لطـ س + لط ـ2 		

 = لط ـس،  = لطـ ص، م = 3، جـ = لط ـ2 		
	 ‌�ص = 7 × 2س

لطـ ص = لط ـ)7 × 2س( 		

استخدم قانون القوّة

قارن مع  = م  + جـ
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